

ÉLETIGE: 2013 d e c e m b e r hóban : (Róm.13,14) :

**« Inkább öltsetek magatokra Urunkat, Jézus Krisztust,..s a testi fegyelmet.»**



**J É Z U S**

**Tematizálás. -** Kedves Nővéreim és Fivéreim az Úr Jézus Krisztusban! Isten imádása csak a teljes szolgaságra, szolgálatra és alázatra vetett testtel valósulhat meg érdemben. Mivel a bűnös testben élő ember ezzel nem rendelkezik, ezért nem képes megadni Istennek azt, ami neki jár, az imádás adóját. Így viszont nem tud üdvösségre jutni, s egész élete veszendőbe megy. Csak egy módja van annak, hogy megmenthesse lelkét az örökkévalóságnak, s ez abban áll, hogy Krisztusba kell öltözködni. Aki Krisztusba öltözködik, az benne fog élni, s Jézus őbenne. Ez a kölcsönös egymásban való lakás a mi életünk megmentésének **egyetlen** lehetősége. Ő magára vette a

mi bűnös emberi testünket, hogy mi pedig magunkra ölhessük majd dicsőségének köntösét. Az Ő teste alapvetően ártatlan, a végtelenül szent Isten okán szeplőtelen és ezért tiszta anyai testből felöltött test. Hiszen csak így lehetett érvényes és hatékony megváltói műve. De erre az ártatlan alap-öltönyre vette bűnös ruhánkat. Küllemében, úgymond 'ruházatában' ezért olyan lett, mint egy közülünk. Sőt, még „a gonosztevők közé is sorolták, noha sokak vétkeit hordozta...” (Iz.53,12.) Amíg Ő magára vette a bűn által megsebzett emberi testünket (természetünket), tette ezt azért, hogy mi pedig majd beleöltözködhessünk az Ő ártatlanságába, Bárány-mivoltjába. Ő úgy állt a földi ítélőszék elé, mint bűnös, hogy mi majd úgy állhassunk a Mennyei Bíró elé, - belé öltözött, - mint ártatlanok. Tehát semmire nem megyünk merő emberi erőlködéssel, hogy Isten előtti kegyvesztettségünkől kikeveredjünk. Nekünk már egy szavunk sem lehet Istennél –Jézus Krisztus nélkül. De az Üdvözítő Úr csinált egy ruhacserét. Amint ezt Jákob tette Ézsauval. Mi – ezzel a ruhával, amelyet tőle kaptunk már úgy állhatunk mennyei Atyánk elé, mint az Ő szeretett Fia, akiben igen nagy kedve telik. Istenünk tetszését elnyertük, s így meghallgatást nyerünk. Ezért igen nagy felismerésig értünk el, amikor az Úrnak ezt az igéjét kézbe vettük: „Inkább öltsetek magatokra Urunkat, Jézus Krisztust, s a testi fegyelmet”. (Róm.13,14.)

**Téma: - Beöltözködésünk Jézus Krisztusba, s az Úrban való élet. -** Ha nem Krisztusban élünk, bármit teszünk, vagy akár még imádkozunk is, elégtelen voltunk miatt veszendőbe megy minden igyekezetünk és vele együtt mi magunk is. Még ha valami úgy látszik is életünkben, hogy valamit elértünk és sikerült megvalósítanunk, ha nem az Úrban élünk, ez esetben - a látszat csal. A szerencse mindössze látszatszerencse, s gyorsan elillan. Életünk nem arról szól, hogy itt mindennek sikerülnie kell, mint a szerencsefiaknak. Urunk Jézus sem volt siker-ember. De egy valaminek okvetlenül sikerülni kell életünkben, s ez arról szól, hogy meg kell tanulnunk Jézus Krisztusba öltözködni, s a benne való élet következményeként el kell nyernünk életünk pályadíját, az üdvösség felfoghatatlanul gazdag ajándékát és jutalmát az örök életben. - Első gondunk ne az legyen, hogy mit cselekedjünk, hanem az, hogy nézzünk magunkba: Vajon Jézus lakik-e bennünk? Szt. Pál is így figyelmeztet: „Vizsgáljátok meg magatokat, hogy a hitben élték-e. Tegyétek csak próbára magatokat. Felismeritek-e, hogy bennetek él Jézus Krisztus? Ha nem, akkor nem álltátok ki a próbát.” (II.Kor. 13,5.) Egy Krisztusban elrejtett életre van először szükségünk. Utána már jöhet az ennek megfelelő életforma. A próba nem más, mint Krisztus magunkra-öltése. Ugye, ha felvesszünk egy kabátot, szét kell tárnunk a karunkat? Ez arra szólít fel, hogy a keresztet vegyük fel, amikor az Úr követésére elszánjuk magunkat, s lelkületét, életstílusát, gondolatvilágát, indulatait és szíve gazdagságát magunkra akarjuk öltetni. Iránymutató szempontok: „öltsetek magatokra az új embert, aki az Isten szerint igazságosságban és az igazság szentségében alkotott teremtmény.” (Ef.4,24.) Aki tehát szereti / keresi az igazságot, az közben Krisztusba öltözködik, megújul és megszentelődik. Ez az ige pedig: „Öltsetek föl az Isten fegyverzetét, hogy a sátán cselvetéseinek ellenállhassatok.” (Ef. 6,11.) - a gonosz szellem legyőzésére szólít fel, a lélek harci eszközeit ajánlva a Krisztus-követőnek. A következő ige pedig arról szól, hogy Urunk erényeit tegyük magunkévá : „Mint Istennek szent és kedves választottai, öltsetek magatokra az irgalmasságot, a jóságot, a szelidséget és a türelmet.” (Kol. 3,12.) Tehát a türelem, irgalom, szelidség és jóság jézusi erényeit valahányszor gyakoroljuk, egyre inkább beleöltözködünk Jézusba, míg egészen meg nem

jelenik bennünk Ő maga, s felragyog arcunkon Krisztus képmása, mint a húsvét hajnali fénye. Már Izaiás így ír: „Ha meztelen látsz, öltöztess föl, és ne fordulj el embertársad elől! Akkor majd felragyog világosságod, mint a hajnal, és a rajtad ejtett seb gyorsan beheged.” ( 58,7-8 ) A Krisztusba-öltözködés az együtt érző szeretetben csúcsosodik ki. Egy egész lexikon-gazdagságú útmutatást ad még az apostol, Szt.Pál: „Szeressetek tettetés nélkül, irtóztatok a rossztól, ragaszkodjatok a jóhoz. A testvéri szeretetben legyetek gyöngédek egymáshoz, a tiszteletadásban előzzétek meg egymást. A buzgóságban ne lankadjatok, legyetek tüzes lelkületűek: az Úrnak szolgáltok. A reményben legyetek derűsek, a nyomorúságban béketűrők, az imádságban állhatatosak. Segítsetek a szenteken, ha szükségben vannak, gyakoroljátok a vendégszeretetet. Áldjátok üldözőiteket, áldjátok, s ne átkozzatok. Azokkal, akik örülnek, örüljétek, s a sírókkal sírjatok. Éljetek egyetértésben. Ne legyetek fennhéjázók, hanem alkalmazkodjatok az egyszerű emberekhez. Ne legyetek magatokkal eltelve. Rosszért rosszat senkinek ne fizessetek. Törekedjétek arra, ami jó minden ember szemében. Amennyire rajtatok áll, éljétek mindenkivel békességben. Ne szolgáltassatok magatoknak igazságot, szeretteim, hanem hagyjatok teret az Isten haragjának, hiszen írva van: „Enyém a bosszú, én majd megfizetek” - mondja az Úr. Sőt, ha ellenséged éhezik, adj neki enni, ha szomjazik, adj neki inni. Ha ezt teszed, izzó parazsat raksz a fejére. Ne engedd, hogy legyőzzön a rossz, inkább te győzd le a rosszat jóval.” A krisztusi lelkület kifejlésében igenis, bőven van nekünk szerepünk és feladatunk. Műhely-munka ez, nem látható egyből, s a mai új-pogány életformának tömeges követői nem igen bíbelődnek ilyen mélyen rejtett érzésekkel és indulatokkal. De Jézus éppen azért jött a földre, hogy mint Mester megtanítsa minket az Istennek tetsző, megújuló életformára.

**Akcio-program.** - A fegyelmezett élet, a keresztre feszített élet egy védjegy, melynek alapján a tanítványság karakteresen felismerhető. Az Úr Jézus már pólyásan hozzá lett szoktatva a zord élethez. Száműzöttség, az élet perifériáján való vergődés, tengődés, és a hánykolódó élet ridegsége oltott belé egy vágyat: Bárcsak mihamarabb megvalósulhatna Isten országa. Na de itt van, bennem van, s most, hogy átadom nektek ezt a hírt, bennetek is van az Isten Országa. De őrizzétek meg ezt a vágyat a fegyelmezett élettel. Éhezzétek és szomjazzatok az igazságot! Urunk magunkra való öltése egyúttal a keresztfelvétel is. Ezt Urunk e szavakkal hirdette meg: „Aki követni akar, tagadja meg magát, vegye keresztfjét és kövessen.” ( Mt.16,25 ) Ezt már az első tanítványi lépésnél látni és tudni kell. Egy olyan feltétel ez, mely az Úr követéséhez a belépőjegy. Mindent már előre feltár nekünk az Úr: Azt ugyanis, hogy mi vár ránk: rossz és jó. Senkit nem csap be, senkit nem ejt át. Tökéletes tisztesség ez és korrektség az Úr részéről!

**Tanúságtétel.** - Legszebb karácsonyom éppen akkor volt, amikor Budán, az óvóhelyen szorongtunk 1945- ben süvöltő láncolt-bombák háttérben „zenéjében”. Édesanyám, édesapám, öcsém egymásba borultunk és sírtunk. Nagyon valószínűnek tűnt, hogy nem éljük túl Budapest ostromát. Százával feküdtek az utcán a halottak. Kukoricagánica volt egyetlen eledelünk 6 héten át, nélkülöztünk és már csak egymás szeretetéből éltünk. A „mennyből az angyal” soha ezek után nem csengett olyan szépen szívünkben, mint akkor a kétségbeesés peremén. A vészhelyzet és halál-félelem egygyé forrasztott minket, s ez egy szóval el nem mondható élmény maradt. Teljesen érthetetlen és különös, amit most mondok, nemde? - A legborzalmasabb lett egyúttal a legszebb emlék, mert felhajszolta bennünk a szeretet minden csatornáját és áramkörét. Jöttek még brutális helyzetek, de az emlék édessége ettől még csak teljesebbé vált. „Qui potest capere, capiat.!” Én nem tudom felfogni a titkát most sem, de - aki képes felfogni, az fogja fel!

**Igei ima.** - Uram, nagyon kérlek, jöjj hozzám és hozzánk, jöjj és élj velem és bennem, jöjj és élj velünk és bennünk! Ments meg minket az örökkévalóságnak! Emelj ki száműzetésünk földjéről és helyezz át minket uralmad Országába! Törekény gyermekséged titkára kérünk, segíts minket abban, hogy gyermeki, naiv egyszerűséggel felruházott lelkületünk legyen, ebben az okoskodónak látszó és rafinált világban. Taníts meg újra örülni minden apróságnak. Ámen.

## LEVELESLÁDA.

**Kegyelemteljes Karácsonyi Ünnepeket és boldog Újévet kívánok minden kedves Nővéremnek és Fivéremnek 2013. Karácsonyára és az elkövetkezendő 2014-es Újévre !!**

**Imával-szeretettel: Károly, Karcsi atya, testvér .**